

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992255609001

RAZON SOCIAL:

SERVINEGSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

RECONAUTOS

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS.

REPRESENTANTE LEGAL:

GONZALEZ AMPUERO DANIEL EDUARDO

CONTADOR:

LUQUE CANTOS DIANA VICTORIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/04/2002

FEC. CONSTITUCION:

24/04/2002

FEC. INSCRIPCION:

06/08/2002

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/01/2015

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE REPARACION DE VEHICULOS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadeia: SIMON BOLIVAR Número: SOLAR 7A9 Manzana: 36 Referencia ubicación: DIAGONAL A AIRPORT HOTEL Telefono Trabajo: 042282913 Celular: 0994135589 Email: gerencia

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPLIESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

ZONA BI GUAYAS

CERRADOS:

0

TRIMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

May are Galary

Deciaro que los datos contenidos en exist documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MPGV070814

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 12/01/2015 16:11:04



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992255609001

RAZON SOCIAL:

SERVINEGSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO AB

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/04/2002

NOMBRE COMERCIAL:

RECONAUTOS

FEC. CIERRE:

FEC REINICIO

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE VEHICULOS ACTIVIDADES DE REPARACION DE VEHICULOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón, GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadele: SIMON BOLTVAR Numero: SOLAR 7A9 Referencia: DIAGONAL A AIRPORT HOTEL Manzana: 36 Telefono Trabajo: 042282913 Celular: 0994135589 Email: gerencia:@reconautos.com

FINA DEL CONTRIBUYENTE

Mayore Calus

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declars due los datos contenidos en este documento son exactos y vertaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: MPGV070814

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 12/01/2015 16:11:04